

БИОГРАФИЈА

Др Милка Грбић је рођена 1981. године у Новој Вароши. Дипломирала је на Економском факултету Универзитета у Крагујевцу 2005. године на смеру Рачуноводство и финансије, са просечном оценом 8,64. Дипломски рад, под насловом *Анализа финансијских извештаја и показатеља друштва за осигурање АД ТАКОВО из Крагујевца*, одбранила је са оценом 10 (десет). Награђивана је од стране Економског факултета Универзитета у Крагујевцу за постигнуте резултате у току студија.

Докторске студије уписала је на Економском факултету Универзитета у Крагујевцу 2008. године, на Студијском програму Економија, модул Макроекономија. Испите предвиђене наставним планом положила је са просечном оценом 9,88. Докторску дисертацију под насловом *Финансијски систем и економски раст* јавно је одбранила 2016. године на Економском факултету Универзитета у Крагујевцу и стекла научно звање доктор наука – економске науке.

Од септембра 2007. године запослена је на Економском факултету Универзитета у Крагујевцу на месту сарадника у настави на наставном предмету Основи економије. У звање асистента изабрана је октобра 2009. године. Одлуком Наставно-научног већа Факултета од 2007-2010. године изводила је вежбе на наставном предмету Финансијска тржишта и финансијски инструменти, а у периоду 2010-2013. на наставном предмету Основи макроекономије. У звање доцента за ужу научну област Општа економија и привредни развој – наставни предмет Основи економије изабрана је новембра 2016. године.

Од јула 2005. до септембра 2007. године радила је на месту стручног сарадника у Општинској управи општине Нова Варош, Одељење за друштвене делатности, финансије и буџет, на пословима билансирања средстава буџета. Има положен стручни испит за рад у органима државне упаве.

У циљу стручног усавшавања похађала је већи број курсева као што су: курс Академских вештина и Развој педагошких компетенција универзитетских наставника и сарадника. У периоду 2010-2015. године била је ангажована као истраживач на пројектима Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. Вршила је дужност секретара Катедре за општу економију и привредни развој, била је члан Савета Факултета и Комисије за обезбеђење квалитета Економског факултета у Крагујевцу. У периоду од 06. до 11. новембра 2011. учествовала је у раду *Kyiv International School of Analytics* у организацији *National Academy of Management* у Кијеву (Украјна). Том приликом је учествовала на IV Међународној конференцији под називом *Innovative Development Forecast for National Economies 2011-2021*, са коауторским радом који је освојио прву награду. Служи се енглеским и руским језиком и поседује активно знање рада на рачунару (ECDL сертификат).

Др Милка Грбић је аутор и коаутор већег броја научних радова изложених на домаћим и међународним конференцијама и објављених у домаћим и међународним научним часописима. Области њеног научног интересовања у највећој мери су развој и структура финансијског система и теорија и политика економског раста.